

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Знакомство друга с Валерией

Я позвонила ему на кануне вечером и пригласила в гости под предлогом, что у меня проблемы с интернетом. Он сказал что зайдет утром, в голосе показалась ухмылка, и я сразу начала думать, что он догадывается... но потом я отогнала эти мысли и продолжила двигать попкой, медленно и нежно... перед разговором я уже один раз кончила и сразу же решила ему звонить, не вставая со своей игрушки, а теперь я собиралась кончить еще раз, потому что безумно возбудилась от мысли, что завтра все может произойти&#8230; Смазки было достаточно и мой лучший игрушечный член гладко входил и выходил. Спустя пару минут я поймала себя на мысли, что еле слышно постанываю, как настоящая сучка&#8230; Это и было отправной точкой моего оргазма. Я начала быстрее двигать попкой вверх и вниз, пытаюсь насадиться как можно глубже, но из всех 23х сантиметров он входил примерно на 17-18, но этого было сверх достаточно, чтобы понимать какой он все таки огромный. Дырочка плотно облегла его, настолько плотно, что если бы он был настоящим, то партнера хватило бы на пару минут, не больше. Я скользила вверх и вниз, вверх и вниз, держа себя двумя руками за ягодицы и раздвигая их как можно шире. Еще немного побыстрее, еще немного поглубже, и еще, и еще, и еще... я начала кончать, ноги свело судорогой так, что я насадилась на этого вечно твердого красавчика и не смогла встать&#8230; Эх, если бы это был его член... если бы... немного отдышавшись и начала подниматься соскальзывая с имитатора и почувствовала, как искусственная головка выходит из попки. Все, сегодня у меня нет сил даже смыть макияж и переодеться, поэтому я обошлась только тем, что помыла попку, взяла с пола игрушку, положила на стол и легла. Не прошло и минуты как я уснула...

Утром я проснулась от стука, встала, дошла до двери почти с закрытыми глазами. Открыла дверь.

«Приветик, что то ты рано прям» &#8212; сказала я и не глядя пошла обратно к кровати. Проходя мимо зеркала я чуть не упала... сделала шаг назад, посмотрела в него и ужаснулась&#8230; На мне чулки, короткая юбка с ремнем, рубашка. На лице почти не испортившийся макияж. Как же я могла уснуть в таком виде, а потом еще и открыть ему дверь... Я повернула голову и посмотрела на него, он все так же стоял в прихожей с сумкой на плече и смотрел на меня...

Все что я смогла сказать глядя на него:

«Лера, оч приятно» &#8212; после чего я ждала ответа от него. Я не знала что произойдет в следующую минуту.

«Привет Лера, мне тоже» &#8212; сказал он, все так же рассматривая меня.

«Проходи, не стесняйся, все самое страшное ты уже увидел» &#8212; сказала я, сердце в этот момент колотилось очень быстро, ноги еле держали меня от волнения... вот я и спалилась...

«Напротив, ничего страшного» &#8212; сказал он проходя в зал и все так же не сводя с меня взгляд.

Он подошел к столу, чтобы положить сумку и наши взгляды сошлись на одном предмете. Он взял его в руку, приподнял и начал рассматривать. Я почувствовала, как мне становится плохо и я падаю. Он выронил имитатор и подхватил меня. Положил на кровать и принес воды.

«Лера, чего ты так разволновалась, в этом нет ничего ужасного, наоборот, меня все это

происходящее очень интригует» &#8212; сказал он, дав мне стакан с водой. Я попила и вернула ему. Он снова взял со стола резиновый член и стал его вертеть в руках.

«Отлично ты провела вчера время. И что, он помещается в тебя целиком?»

«Неа» &#8212; сказала я, чувствуя как краснею.

«Я хочу посмотреть на это» &#8212; сказал он. Я не ожидала и не знала, что ему сказать. Он смотрел на меня и ждал ответ.

«Прям сейчас чтоли?» &#8212; сказала я, глядя на него широко открытыми глазами.

«Ну конечно» &#8212; вымолвил он, ехидно улыбаясь и протягивая его мне.

«Мне надо в душ» &#8212; сказала я. Выхватив игрушку из его руки я вскочила и быстро ушла в ванную. Я встала возле зеркала и пыталась отдышаться, не веря что это происходит. Только сейчас я заметила, что безумно возбуждена и он это видел. Юбка была немного оттопырена. Да, я мальчик, который балуется переодеванием в девочку и трахает себя в попку мечтая о члене. Но это уже совсем не игры, там, за дверью сидит мой товарищ и ждет, что я на его глазах вставлю себе в попку эти 23 сантиметра искусственного члена... как я могла так засветиться, не постижимо. Я ударила себя по щеке.

«Соберись, тупая сука» &#8212; подумала я про себя. «Ты хотела этого, но много раз разворачивалась на пол пути. Но сейчас нет поворота, ему открыла дверь ты. Лера. Сучка, которая хочет быть трахнутой. Вот и получай».

Я включила душ, сполоснулась, вытерлась, сделала клизму. Член все это время стоял и когда я мылась, трогая его я хотела было уже вздрочнуть и обкончаться, но остановила себя.

«Сучка не имеет права себя так ублажать... только через попку, только через попку» &#8212; подумала я.

Я одела черные чулки, юбочку, которая была еще короче той, в которой я его встретила, клетчатая, как у американских школьниц. Одела белую рубашку с короткими рукавами. На руки одела перчатки из латекса. Взяла смазку и нанесла себе на дырочку. Я так и стояла перед зеркалом, только уже видела, как мои пальчики входят в попку. Немного поимев себя двумя пальцами я решилась идти к нему. Взяла имитатор, смазку и вышла из ванной.

Он сидел на кровати уже без одежды, расставив широко ноги так, что я видела его член во всей красе. Он был совсем не похож на мою игрушку. По длине он немного проигрывал, но был значительно толще. Точнее игрушка была тонкая, но длинная, а у него наоборот. Я понимала, что мне сегодня будет больно, но это меня совсем не останавливало...

«Подойшла сюда» &#8212; сказал он мне. Я подошла и остановилась возле него.

«Ставь его на пол и насаживайся, только так, чтобы я видел».

Я поставила фаллоимитатор на присоске на пол, развернулась к нему спиной, встала на колени и почувствовала, как Женя шлепнул меня по попке. Она сразу же начала гореть и безумно щипать.

«Никогда бы не подумал, что у тебя такая отличная задница» &#8212; сказал он. Как бы там ни было, мне понравился его комплимент. Я уперла головку резинового члена себе в сфинктер и начала потихоньку опускаться. Сначала дырочка не поддавалась, но из-за обилия смазки головка резко проскочила внутрь, меня пронзила боль, так как попку я не разрабатывала. Я ждала, пока попка привыкнет, но это продолжалось не долго. Женя встал и сильно надавил мне на плечи, я не ожидала этого и вскрикнула, но он надавливал, а я постепенно опускалась на этот член. Попка скользила и я почувствовала, как он уперся внутри. Я дрожала, мурашки побежали по телу, а я сидела не двигаясь, привыкая в этой

длинной штучке в своей попе. Почувствовав дыхание возле уха я услышала шепот:

«Глубокая у тебя попа, шлюшка. А теперь разворачивайся не вставая и начинай сосать».

Я так и сделала, не поднимаясь я начала потихоньку поворачиваться, но перевозбуждение сыграло свою роль... мое тело передернуло и из члена потекла сперма. Попка начала пульсирующе сжиматься и разжиматься, я закрыла глаза и с моих губ сорвался стон. Но звонкая пощечина спустила меня обратно на землю.

«Как ты посмела кончить, шлюха» &#8212; сказал мне Женя, с ухмылкой на лице. Такого я не ожидала.

«Сосать!» &#8212; сказал он мне приказным тоном. Я смотрела на него с изумлением. Неужели он так ведет себя с дамами в обыденной жизни. Он груб, если бы я не оставалась со вчерашнего дня в образе Леры, я бы ему набила морду. (или точнее набил бы) Еще одна звонкая пощечина, мои глаза начали наливаться слезами. Я смотрела на него и держалась: «Главное не заплакать» &#8212; подумала я про себя, но глаза уже были мокрыми, я смотрела на него через пелену слез.

«Шлюха, ты не поняла то, что я тебе сказал?» &#8212; Женя замахнулся еще раз... я резко схватила его за член и сказала «Прости меня пожалуйста», не понимаю как мне это пришло в голову, если последние мысли были о том, чтобы подраться сейчас с ним. И все равно, что я в колготках и юбке. От этого мое мастерство никуда не делось.

Я держала его член в руке, он был теплый... нет, он был горячий, и я поймала себя на мысли, что он не помещается мне в ладонь... я начала его внимательно рассматривать... блестящая кожа на головке от смазки, которую выпустил сам член, я начала опускать руку, и передо мной раскрылся этот цветок. Большая головка и далее внушительный член, покрытый венами. Он пульсировал у меня в руке. Я гладила его, смотрела и еле останавливала слюни... Женя положил мне правую руку на затылок, и направил в сторону члена.

«Ты ведь именно такого хотела» &#8212; подумала я про себя... в руке пульсировал его член... он был намного внушительнее, чем показалось на первый взгляд&#8230;

Я обхватила его головку губами и сразу же почувствовала сладковатый и приторный вкус. Я начала обрабатывать его дырочку в члене попутно причмокивая... женя тут же меня схватил за волосы и резко надавил мне на затылок... член был во рту по всей длине&#8230;

«Соси активнее, блядь» &#8212; сказал он мне, и я начала подчиняться ему, несмотря на то, что у меня начали течь слезы&#8230; Мои губы скользили вверх и вниз по стволу&#8230; Женя немного приподнялся, но не доставая член из моего рта, начал шевелить тазом.

«Неужели меня сейчас трахают в рот» &#8212; подумала я. Слюни текли безостановочно, член еле помещался мне в рот, но я продолжала делать минет, ведь именно этого я хотела. Мои губы скользили вверх и вниз.

Его руки лежали у меня на затылке. Он начал с каждым моим движением вниз, все сильнее надавливать и член начал упираться мне в горло. Слезы начали течь из глаз ручьем. Каждый раз, когда я пыталась сделать вдох, вынимая член изо рта, он насаживал мою голову почти до самых яичек, пару раз я даже достала до них языком... но к тому времени я уже ревела во всю&#8230; Косметика потекла, а он все трахал меня в рот&#8230; Я уже как несколько минут начала двигать попкой в такт движения моей головы... Женин член упирается мне в горло, в попе упирается имитатор, начинаю посасывать головку, из попки выпадает резиновый боец, Женя давит на затылок и загоняет член в горло, попкой сразу же насаживаюсь до упора... я подумала, что это уже длится вечно, и в этот момент горячая

сперма ударила мне в горло... Женя начал кончать, держа меня за волосы он насадил мой ротик до упора... мало воздуха, сперма льется из уголков рта, текут слезы, а он давит на затылок и кончает.

«Вылизывай его начисто» &#8212; сказал он. Я подчинилась как покорная дама и начала обсасывать его со всех сторон. Прошлась языком от основания до уздечки, облизала головку, снова прошлась губками по стволу... глаза я так и не открывала, наслаждаясь сладко-кисловатым вкусом спермы, я продолжала насаживаться попкой на имитатор&#8230; Оргазм был уже рядом, я начала резво шлифовать своей дырочкой член, стоны начали самопроизвольно срываться с губ, это было прекрасно, пока я не получила очередную пощечину, только уже на порядок сильнее предыдущих. В глазах вспыхнул свет, в ушах стоял звон, я отстранилась от Жени, глядя на него заплаканным лицом.

«Сука, ты решила кончить без моего согласия?» &#8212; сказал он.

Я начала медленно подниматься, попка соскользнула с резинового члена с характерным звуком хлюпанья, я почувствовала блаженное ощущение. Мой член стоял торчком, до оргазма мне не хватило всего несколько мгновений. Я встала и смотрела на него, он все так же сидел расставив ноги, только член уже был обмякший...

«Ты ничего не перепутал, скот?» &#8212; сказала я глядя ему в глаза. «Я не подписывалась на то, чтобы быть твоей шлюхой, если ты намереваешься продолжать в том же духе, то тебе придется и дальше драть по утрам».

Женя тоже встал, посмотрел на меня с ног до головы, оценил, все таки перед ним стояла довольно таки хорошенькая соска...

«Если ты еще раз посмеешь заговорить со мной в таком тоне, я тебя изобью как последнюю шмару» &#8212; сказал он не без ненависти.

Я не стала ждать продолжения, а сразу ударила его в лицо, он ответил, вот только я оказалась на полу. Пощечины, данные мне до этого, были цветочками. Я лежала и смотрела на него, слезы текли ручьем, я начала всхлипывать и через мгновение уже открыто редела...

«Ну ты и урод» &#8212; сказала я, отползая от него. Женя сделал ко мне шаг, потом второй, я заметила, что его член стоит будто каменный и раскачивается из стороны в сторону. Он подошел ко мне.

«Теперь я буду тебя драть где захочу и когда захочу, а кончать ты будешь только с моего разрешения»

Я продолжала на него смотреть. Женя наклонился и схватил меня за талию, резко перевернул и сразу же шлепнул по заднице.

«Подняла свой зад, быстро» &#8212; сказал он, приподнимая меня за таз. Находясь лицом на полу, я начала поднимать попку. Через мгновение я уже стояла на коленочках, а лицо все так же на полу. Я уже практиковалась в этой позе, выгибая спинку. Женя приподнял юбку, вставил мне в попку палец, потом второй. Я все так же продолжала плакать.

«Не реви» &#8212; сказал он мне. Но слезы текли сами собой.

«Перестань!» &#8212; Женя схватил с пола имитатор, он был весь в смазке и выпал из его руки. Он наклонился и взял его снова, только ближе к искусственным яичкам и ударил меня по попке. Раздался громкий шлепок, попка снова начала гореть. Я вскрикнула. И тут Женя сразу же вогнал мне в попку свой член до самых яиц. Я начала кричать и пытаться выползти из под него, но он держал меня за талию. Попку пронзила жуткая боль. Женя отстранился от меня и вынул член. Я лежала, плакала и всхлипывала. Подождав секунд пять он снова резко

вошел в меня, я снова закричала. Он повторил это несколько раз, а я не получала никакого удовольствия, кроме боли. Он продолжал вставлять свой член и доставать его. Попка горела, я крутила в голове «Пожалуйста, кончи и перестань», но он похоже не был даже близок к этому.

«Тебе нравится?» &#8212; спросил меня Женя.

«Нет!» &#8212; ответила я.

«Но ты ведь хотела именно этого, шлюха?» &#8212; сказал Женя и снова вогнал в меня член до упора.

«Пожалуйста, перестань» &#8212; сказала я, продолжая плакать и всхлипывать. Его член был слишком широкий, попка трещала, я чувствовала каждый сантиметр его плоти. Женя схватил меня за волосы и снова вошел в меня, но на этот раз он не выходил, а начал медленно, но сильно меня трахать. Его яички звонко шлепали по попке. Смазка вытекала. А он продолжал со всей силы впихивать в меня свой член, постепенно наращивая темп. Я визжала как сука, но ему похоже это нравилось. Он выходил из меня почти полностью, в попке оставалась лишь головка, и снова вгонял в меня до самых яичек. И снова, и снова. Боль, которая была изначально, отступила, ослабла и я, к своему удивлению начала чувствовать удовольствие. Он трахал меня так, как я и не мечтала. Я продолжала всхлипывать, но теперь уже раздавались стоны.

«А я смотрю тебе нравится, шлюха?» &#8212; спросил меня Женя, не сбавляя темп.

«Да, трахай меня, я твоя шлюха» &#8212; сказала я. После этих слов он начал меня жестко долбить. Попка горела и я чувствовала, что сейчас кончу.

«Разреши мне кончить» &#8212; сказала я, Женя отпустил мои волосы и взял двумя руками за попку. Я продолжала стоять на четвереньках. Член входил до упора, раз за разом.

«О да» &#8212; сорвалось с моих губ.

Яички ударяются мне об попку, еще, и еще. Я почувствовала как мою попку заполняет горячая сперма. Неужели он кончил. Женя остановился, вогнав в меня член до упора и продолжал кончать. Из моего члена полилась сперма. Какое же это было наслаждение, я так бурно еще ни разу не кончала. Тело трясло, попка пульсировала, из члена продолжала течь сперма, а я продолжала плакать.

Женя достал член, а я продолжала стоять на четвереньках. Он подошел ко мне спереди, встал на колени, взял меня за волосы и упер головку мне в губы.

«Соси, шлюха» &#8212; сказал он и начал запихивать мне обмякший член в рот. Я начала сосать и облизывать. Какой же он был приятный на вкус, я высосала остатки спермы и облизала губы. Подняла голову и смотрела на него.

«А ты рабочая дырка. Ты же понимаешь, что теперь я буду время от времени тебя ебать?»

«Пожалуйста» &#8212; ответила я. Он тут же развернулся и пошел в душ. Я попыталась встать, но ноги не поддавались.